

**ЗАТВЕРДЖУЮ:**

**Директор Державного підприємства  
«Служба місцевих автомобільних доріг  
у Вінницькій області»**



**Володимир КОСТЕНКО**

« 10 » січня 2020 року

**ЗВІТ**

**про виконання Антикорупційної програми Державного підприємства «Служба місцевих автомобільних доріг у Вінницькій області» на 2019-2020 роки та реалізації визначених у ній заходів у 2019 році**

№ з/п	Заплановані заходи	Виконавці	Термін виконання	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5
1.	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та сприятливих умов для вчинення корупційних правопорушень ризиків в діяльності працівників Державного підприємства «Служба місцевих автомобільних доріг у Вінницькій області» (далі Підприємство), надання директору Підприємства пропозицій щодо усунення таких ризиків.	Уповноважений з антикорупційної діяльності I категорії, провідний уповноваженого з антикорупційної діяльності	Протягом 2019 року	Виконано. Для недопущення випадків виникнення конфлікту інтересів та усунення обставин, що можуть призвести до виникнення конфлікту інтересів, працівникам Підприємства доведено перелік факторів, які необхідно брати до уваги при самостійному визначенні наявності (відсутності) конфлікту інтересів, а також моменту його виникнення. На Підприємстві постійно вживаються організаційно-профілактичні заходи щодо виявлення конфлікту інтересів та сприятливих умов для вчинення корупційних правопорушень, правопорушень пов'язаних з корупцією під час виконання працівниками Підприємства своїх функціональних обов'язків: перевіряються положення про відділи, посадові інструкції працівників на предмет виявлення передумов для виникнення

				конфлікту інтересів; щорічні декларації суб'єктів декларування, проводяться заходи щодо контролю розстановки кадрів, здійснюється періодичний перегляд їх повноважень, що допускають дискрецію.
2.	Запобігати прийняттю на службу осіб, у яких у зв'язку з призначенням виникатиме конфлікт інтересів. Участь спільно з старшим інспектором з кадрів у забезпеченні якісного добору і розстановки кадрів на засадах неупередженості та відповідно до вимог Законів України. Ознайомлення осіб, які претендують на зайняття посад про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені Законом України «Про запобігання корупції».	Старший інспектор з кадрів, уповноважений з антикорупційної діяльності I категорії, провідний уповноважений з антикорупційної діяльності	У день призначення працівника	Виконано. При прийнятті працівників на роботу проводиться перевірка їх на наявність конфлікту інтересів, обов'язкове письмове ознайомлення із заборонами та обмеженнями щодо використання службового становища, сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, одержання подарунків (пожертв), роботи близьких осіб. Під особистий підпис кожного працівника проводиться ознайомлення з положеннями Антикорупційної програми підприємства на 2019-2020 роки.
3.	Перевірка факту подання посадовими особами, посади яких пов'язані з виконанням організаційно-розпорядчих чи адміністративно-господарських функцій, декларацій (щорічних, перед звільненням - які припиняють діяльність, після звільнення - які припинили діяльність, кандидата на посаду - що претендують на зайняття посад) та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання декларацій.	Уповноважений з антикорупційної діяльності I категорії, провідний уповноважений з антикорупційної діяльності	з Протягом 2019 року	Виконано. Відповідальною особою за перевірку фактів подання електронних декларацій суб'єктами декларування Підприємства у строки та в порядку, визначені рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції (далі - НАЗК) від 06 вересня 2016 № 19 «Про затвердження Порядку перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій», здійснювалась перевірка фактів подання електронних декларацій суб'єктами декларування Підприємства. За результатами перевірки, випадків неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій не виявлено.

4.	Надання допомоги в заповненні декларацій посадовим особам Підприємства, що здійснюють організаційно-розпорядчі адміністративно-господарські функції.	Уповноважений антикорупційної діяльності I категорії, провідний уповноважений антикорупційної діяльності	з I квартал 2019 року	Виконано. Уповноваженим з антикорупційної діяльності I категорії підготовлено наказ від 28 лютого 2019 року №26 «Про подання декларацій суб'єктами декларування у Державному підприємстві «Служба місцевих автомобільних доріг у Вінницькій області» за 2018 рік, зі змістом якого під особистий підпис ознайомлено кожного суб'єкта декларування Підприємства. У період заповнення та подання декларацій суб'єктами декларування, уповноваженими з антикорупційної діяльності надавались усні роз'яснення та практична допомога працівникам Підприємства щодо заповнення ними таких декларацій. Забезпечено суворе дотримання вимог ч. 2 ст. 52 Закону України «Про запобігання корупції» щодо інформування НАЗК у разі суттєвої зміни у майновому стані суб'єкта декларування, а саме отримання ним доходу, придбання майна на суму, яка перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 01 січня відповідного року. Уповноважений з антикорупційної діяльності I категорії успішно закінчив курс навчань «Декларуй доброчесно!» та отримав сертифікат від 28 лютого 2019 року через платформу масових відкритих онлайн-курсів Prometheus.
5.	Моніторинг змін до Закону України «Про запобігання корупції», антикорупційного законодавства.	Уповноважений антикорупційної діяльності I категорії, провідний уповноважений антикорупційної діяльності	з Протягом 2019 року	Виконано. На системній основі проводився моніторинг внесених змін до Закону України «Про запобігання корупції», антикорупційного законодавства, та проводились оновлення відповідного законодавства на веб-сайті Підприємства у розділі «Протидія корупції».

6.	Організація та проведення навчань для працівників Підприємства, щодо виконання та дотримання окремих положень антикорупційного законодавства.	Уповноважений з антикорупційної діяльності I категорії, провідний уповноважений з антикорупційної діяльності	Протягом 2019 року	Виконано. У 2019 році уповноваженим з антикорупційної діяльності I категорії та провідним уповноваженим з антикорупційної діяльності надавалися індивідуальні консультації працівникам Підприємства, проводилися навчання щодо роз'яснення положень антикорупційного законодавства, та внесених змін до них.
7.	Інформування директора, правоохоронних органів, відповідно до їх компетенції та спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про факти, що можуть свідчити про вчинення працівниками Підприємства корупційних, або пов'язаних з корупцією правопорушень.	Уповноважений з антикорупційної діяльності I категорії, провідний уповноважений з антикорупційної діяльності	Протягом 2019 року	При виконанні посадових обов'язків працівниками Підприємства випадків допущення корупційних правопорушень у звітному періоді не виявлено.
8.	Проведення або участь у проведенні в установленому порядку службового розслідування (перевірки) в Підприємстві з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи невиконання вимог антикорупційного законодавства.	Уповноважений з антикорупційної діяльності I категорії, провідний уповноважений з антикорупційної діяльності	Протягом 2019 року	За звітний період підстави для проведення службових розслідувань на Підприємстві були відсутні.
9.	Ведення обліку працівників Підприємства, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних, або пов'язаних з корупцією правопорушень.	Уповноважений з антикорупційної діяльності I категорії, провідний уповноважений з антикорупційної діяльності	Протягом 2019 року	Працівники Підприємства до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень у звітному періоді не притягувались.

10.	Участь у підготовці організаційно-розпорядчих документів, що готуються та видаються Підприємством, з метою виявлення причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.	Уповноважений з антикорупційної діяльності I категорії, провідний уповноважений з антикорупційної діяльності	Протягом 2019 року	Виконано. З метою виявлення в чинних наказах та проектах наказів, а договорах Підприємства факторів/чинників, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень, уповноваженими з питань запобігання та протидії корупції Підприємства надавались рекомендації стосовно їх усунення, проводився обов'язковий антикорупційний експертний аналіз таких документів. Він полягає у виявленні в них положень, які самостійно чи у поєднанні з іншими нормами можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.
11.	Розроблення та затвердження Антикоруptionної програми Підприємства. Обговорення з працівниками і посадовими особами Підприємства Антикоруptionної програми.	Провідний уповноважений з антикорупційної діяльності	Червень – липень 2019 року	Виконано. Відповідно до наказу по Підприємству від 24 липня 2019 року №3-АГ, після обговорення з працівниками Підприємства затверджено Антикоруptionну програму ДП «Служба місцевих автомобільних доріг у Вінницькій області» на 2019-2020 роки.
12.	Проведення оцінки корупційних ризиків у Підприємстві.	Провідний уповноважений з антикорупційної діяльності	Протягом 2019 року	Виконано. Оцінку корупційних ризиків у діяльності Підприємства проведено відповідно до Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням НАЗК від 02 грудня 2016 року №126, Методичних рекомендацій щодо підготовки антикорупційних програм органів влади, затверджених рішенням національного агентства з питань запобігання корупції від 19 січня 2017 року №31, Комісією з оцінки корупційних ризиків, склад якої затверджено наказом по Підприємству від 27 липня 2019 року № 3-АГ. Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Підприємства затверджено директором від 31 липня 2019 року.

13.	Розгляд в межах повноважень звернень громадян, повідомлень щодо причетності працівників Підприємства до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. Забезпечення кваліфікованого та об'єктивного розгляду звернень і запитів, що надходять до Підприємства, відповідно до законодавства України та в межах компетенції.	Уповноважений з антикорупційної діяльності I категорії, провідний уповноважений з антикорупційної діяльності	У разі отримання повідомлень	За звітний період до Підприємства не надходили звернення громадян, що стосуються зловживань службовим становищем працівниками Підприємства. Також були відсутні звернення та запити громадян з питань антикорупційного законодавства.
14.	Забезпечення можливості для повідомлення, в тому числі анонімно, про корупційні правопорушення, вчинені працівниками Підприємства, зокрема через телефонну лінію, засоби електронного зв'язку.	Уповноважений з антикорупційної діяльності I категорії, провідний уповноважений з антикорупційної діяльності	Протягом 2019 року	Виконано. Для отримання звернень працівників Підприємства та громадян з питань порушень антикорупційного законодавства, в приміщенні Підприємства розміщена скринька для отримання відповідних звернень. Крім того, на офіційному веб-сайті Підприємства розміщено номер телефону (0432)56-00-93, адреса електронної пошти <a href="mailto:anticorSMAD@gmail.com">anticorSMAD@gmail.com</a> , за якими є можливість громадянам надати повідомлення про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення.
15.	Проведення організаційної та роз'яснювальної роботи із запобігання, виявлення і протидії корупції, спрямованої на забезпечення працівниками Підприємства доброчесності, додержання правил етичної поведінки, неприпустимість вчинення корупційних правопорушень.	Уповноважений з антикорупційної діяльності I категорії, провідний уповноважений з антикорупційної діяльності	Щоквартально	Виконано. 18 жовтня 2019 року завідувачем сектору з питань запобігання корупції Вінницької обласної державної адміністрації проведено навчання з працівниками Підприємства з питань дотримання правил етичної поведінки, доброчесності вимог законодавства щодо етичної поведінки, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, інших вимог та обмежень, передбачених цим Законом. На постійній основі здійснюється системна робота з проведення навчань з антикорупційного законодавства. Під час робочих нарад директором Підприємства, спільно з уповноваженим з антикорупційної діяльності

				систематично проводиться роз'яснювальна робота серед підлеглих працівників щодо відповідальності за не добросовісність та/або неправомірні дії під час виконання адміністративно-господарських та організаційно-розпорядчих функцій.
16.	Здійснення інформаційної підтримки та наповнення відповідними матеріалами на офіційному веб-сайті Підприємства рубрики щодо протидії корупції.	Уповноважений з антикорупційної діяльності I категорії, провідний уповноважений з антикорупційної діяльності	Протягом 2019 року	Виконано. На офіційному веб-сайті Підприємства з 2019 року функціонує розділ «Протидія корупції», в якому розміщено Антикорупційна програма Підприємства на 2019-2020 роки, плани роботи уповноваженого з антикорупційної діяльності, звіт про оцінку корупційних ризиків у діяльності Підприємства, Перелік основних антикорупційних нормативно-правових актів, які систематично оновлюються та доповнюються новими.
17.	Участь у короткотермінових семінарах на базі Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій Вінницької області з питань запобігання та протидії проявам корупції.	Уповноважений з антикорупційної діяльності I категорії, провідний уповноважений з антикорупційної діяльності	I, IV квартал 2019 року	Виконано. Уповноваженим з антикорупційної діяльності I категорії в лютому 2019 році прийнято участь у семінарі на базі Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій Вінницької області за темою: «Актуальні питання застосування антикорупційного законодавства щодо дотримання вимог фінансового контролю у 2019 році», семінарі-практикумі, організованому завідувачем сектору з питань запобігання корупції Вінницької обласної державної адміністрації», за участю Управління дорожнього господарства Вінницької ОДА з питань особливостей та порядку заповнення щорічних декларацій суб'єктами декларування за 2019 рік. Провідним уповноваженим з антикорупційної діяльності прийнято участь у семінарі на базі Центру

--	--	--

Провідний уповноважений з антикорупційної діяльності



	<p>перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій Вінницької області 04 вересня 2019 року за темою «Правила етичної поведінки, доброчесності на публічній службі та запобігання корупції».</p>
--	---

11 жовтня 2019 року забезпечено участь працівників Підприємства у семінарі за темою: «Врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень, передбачених Законом України «Про запобігання корупції, захисту викривачів» спільно з працівниками Управління дорожнього господарства облдержадміністрації, який проведено завідувачем сектору з питань запобігання корупції Вінницької обласної державної адміністрації».



Н.П. Іванова